
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

BELAJAR DARI RUMAH (BDR) 

 
SatuanPendidikan : SD Angkatanlor 02 

Kelas/Semester : III (Tiga) /1 

Tema : 4. Kewajiban dan Hakku 

SubTema : 2. Kewajiban dan Hakku di Sekolah 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.10, 4.10) 

  PPKn (1.2, 2.2, 3.2, 4.2) 

Pembelajaran : 6 

AlokasiWaktu : 1 x 35 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar yang di share guru di whatshap grup kelas, Peserta 

didik dapat mengidentifikasi hak dan kewajiban sebagai warga sekolah dalam 

kehidupan sehari-hari dengan tepat. 

2. Dengan memahami kewajiban yang dijelaskan guru secara online, Peserta didik 

dapat membuat daftar pengalaman berkaitan dengan hak dan kewajiban sebagai 

warga sekolah dengan tepat 

3. Setelah membaca teks, Peserta didik dapat menjelaskan maksud ungkapan atau 

kalimat saran, masukan, dan penyelesaian masalah (sederhana) yang 

menyatakan permasalahan disekolah. 

4. Setelah mengamati kebiasaan sehari-hari di rumah, Peserta didik dapat 

menyatakan secara lisan (voice note) ungkapan atau kalimat saran, masukan, 

dan penyelesaian masalah (sederhana) di sekolah dengan percaya diri. 

 

Karakter siswa yang diharapkan : Religius, Nasionalis, Mandiri Gotong royong 

Integritas 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

1) Guru membuka pembelajaran melalui voicenote melalui Group whatshap 

dengan mengajak peserta didik berdoa. (religius dan integritas) 

2) Peserta didik mengirimkan absensi dengan membalas salam di chat whatshap. 

3) Guru menyampaikan tujuan serta petunjuk kegiatan yang akan dilaksanakan 



pada pagi ini. 

4) Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

melalui kegiatan tanya jawab. (apersepsi) 

5) Guru mengkondidikan kegiatan daring melalui group Whatsap. 

 

2. Kegiatan Inti 

1) Peserta didik mengamati video pada link 

https://www.youtube.com/watch?v=CDpM4egptuA kegiatan sehari-hari di 

sekolah yang di share guru melalui whatshap grup kelas. (mengamati) 

2) Guru memberikan pertanyaan kepada Peserta didik ”Apa saja kewajiban 

Peserta didik disekolah? Siapa yang wajib kita hormatidi sekolah? (mengamati, 

menanya) 

3) Peserta didik membaca teks yang ada di buku Peserta didik, kemudian Peserta 

didik berdiskusi dengan orang tua tentang cara berbicara dan cara menjadi 

pendengar yang baik di kelompoknya. Peserta didik membaca teks “ Rumahku 

Bersih danNyaman” 

4) Peserta didik menuliskan hasil diskusinya pada LKPD yang sudah di share 

guru kemudian di kirim melalui whatshap 

5) Peserta didik berdiskusi bersama orang tua untuk membuat daftar kewajiban 

dan hak yang pernah dilakukan dikelas. (kolaborasi) 

6) Peserta didik mengirim hasil diskusinya melalui whatshap. 

(mengkomunikasikan) 

 

3. Kegiatan Penutup 

1) Peserta didik dengan bimbingan guru merangkum materi yang telah dipelajari 

secara online. 

2) Peserta didik bersama guru melakukan refleksi dari materi yang telah 

dipelajari secara online. 

3) Peserta didik mengerjakan evaluasi secara online. (bisa dilaksanakan setelah 

pembelajaran) 

4) Peserta didik menyimak penguatan materi dan memberikan pesan untuk selalu 

menjaga kesehatan yang disampaikan guru melalui whatshap grup kelas. 

5) Kegiatan diakhiri dengan doa bersama yang di pimpin  oleh  peserta   didik   

yang   paling aktif dalam kegiatan pembelajaran, guru berpamitan dengan 

mengucap salam. 

https://www.youtube.com/watch?v=CDpM4egptuA


 

H. PENILAIAN 

1. Pengamatan sikap  : (pengamatan keaktifan dan rekaman sikap) 

2. Penilaian Pengetahuan : (dokumen kegiatan, portofolio, hasil tes evaluasi) 

3. Penialaian keterampilan : (dokumentasi hasil produk) 

 

 

        Angkatanlor,       

 Mengetahui, 

 Kepala Sekolah      Guru Kelas 

 

 

 

 Siti Muntamah, S.Pd.         Ambar Setiyorini, S.Pd.SD 

NIP. 19620713198304 2007    NIP. 19821129 2014 06 2001 
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